

۴۵
الفضل لله تبارك وتعالى
ان تبارك وتعالى
ان تبارك وتعالى

تبارک و تعالیٰ
الفضل تبارک و تعالیٰ

از دفتر اخبار فضل قادیان رجب الاول ۱۳۴۵
بیت ششماہی
۱۱ جولائی ۱۹۲۶

THE ALFAZL QADIAN

الفضل قادیان

جماعت احمدیہ کا مسلمانوں کے لیے حضرت نذیر الدین محمد امجد خلیفۃ المسیح ثانی علیہ السلام نے اپنی ادارت میں جاری فرمایا۔

نمبر ۵
شعبان ۱۳۴۵
۲۶ جولائی ۱۹۲۶ء
۲۵ محرم الحرام ۱۳۴۵ھ

۲۶ جولائی کو قادیان میں مسلمانوں کا عظیم الشان مجمع

تہائیت اہم اور ضروری ریزولوشن متفقہ پاس ہوئے

مشتاقان فضل سے

ہم یہاں محترمہ شہرہ میں اپنے احباب کو فضل کے پرچے
بھیج رہے ہیں۔ یہی جگہ سے سولہ لاکھ لاکھ لاکھ کے خطوط آئے ہیں۔ اور ہمیں
بتایا گیا ہے کہ فضل نہایت دلچسپی سے پڑھا جاتا۔ اور انہوں نے لکھا ہے کہ
خاص قادیان میں سو سے زائد روزانہ ریزولوشن متفقہ پاس ہوئے۔ اور انہوں نے
سو پرچے بھیجے گا اور آج ہے۔ اور مقامات سے بھی روز بروز زیادہ پرچے
منگائے جاتے ہیں۔ مگر بعض مقامات کے احباب بالکل خاموش ہیں۔ یہی
وجہ سے کام نہیں۔ سردست ہم کچھ دن اور اسی طرح اخبار بھیجتے رہیں گے۔
اگر کسی جگہ مطلوبہ تعداد سے کم و بیش لیکر بھیجے ہیں۔ یا کسی اور پتے
پر پرچوں کا بھیجنا مناسب ہو تو وہ اپنی اطلاع دیکھائے۔ کہ کتنے پرچے
بھیجا کریں۔ اور کس پتے پر۔ بعض دوست تقطیع اور حجم کے متعلق بھی مشورہ
دیتے ہیں۔ مستقل ہونے کی صورت میں یہ سب کچھ ہو سکتا ہے۔ سردست
تو عارضی انتظام ہے۔ ہر بانی کو کہنے اپنا حساب درست و ضبط میں
رکھیں۔ (ناظم طبع و اشاعت)

حصہ نے کارروائی کا افتتاح فرمائے ہوئے ایک مفصل
تقریر میں ان امور پر روشنی ڈالی۔ جو ریزولوشن
کی صورت میں پیش ہونے تھے۔
یہ تقریر مفصل آئندہ انشائیہ کے صفحہ ۱۰
چائے گی۔
افتتاحی تقریر کے بعد باقاعدہ طور پر
ریزولوشن پیش ہوئے۔ جو تمام حاضرین
کی متفقہ تائید سے ... د پاس ہوئے۔

۲۶ جولائی کو بعد نماز جمعہ مسجد اقصیٰ میں وہ جلسہ
منعقد ہوا۔ جس کے انعقاد کے متعلق حضرت امام جماعت
احمدیہ علیہ السلام نے تمام پنجاب میں تحریک فرمائی
اور جو مسلمانوں کی بیداری اور نئی زندگی کی پہلی علامت
ہے۔ قادیان کے جلسہ میں قادیان اور مقامات کے
ہر عقیدہ اور فرقہ کے مسلمان شریک ہوئے۔ اس
جلسہ کی صداقت حضرت امام جماعت احمدیہ نے بذات خود
فرمائی۔ اور تلاوت قرآن کریم اور نعت خیر کی بعد

سارگودھا
۱۱ جولائی ۱۹۲۶
۱۱ جولائی ۱۹۲۶
۱۱ جولائی ۱۹۲۶

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ الفضل

قادیان دارالافتاء جولائی ۱۹۲۰ء

آریہ سماج کو کیا ہو گیا ہے

”پر تاپ“ کی چوری

آریہ سماج جو گالیاں دینے میں بدلتی رہتی ہے اور جس کا سیکام ہی گالیوں پر چلتا ہے۔ جب اسے پچھلی سبتیم کے باعث چاروں طرف سے ملامت ہونے لگی۔ اور گورنمنٹ اور پبلک سب نے لعن طعن کی کہ اس کے مصنف اور اخبار نویس نہایت ہی دریدہ دہن لوگ ہیں۔ اور اس کی بعض کارروائیاں احمدیہ جماعت کے ذریعہ سے پبلک میں آئیں۔ تو اب اس کے اخبارات کا شغل ہی احمدیوں کو گالیاں دینا رہ گیا ہے جو پرہ اٹھاؤ۔ اس میں بڑی سختی سے سلسلہ عالیہ اور اس کے مقدس امام کے متعلق جوش کا اظہار ہوتا ہے اور ہماری ہر اک جدوجہد میں اب ان لوگوں کو سازش نظر آتی ہے اور گورنمنٹ کا ہر اک قرین انصاف فصل رعایت معلوم ہوتا ہے۔ پچھتاخیز ”پر تاپ“ کی ۲۱ جولائی کی اشاعت میں ایک چھٹی حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کی جو صورت جماعت نے احمدیہ اور ان احباب کی خدمت میں بھیجی گئی تھی جو گو ہماری جماعت میں شامل نہیں لیکن ہمارے خیالات سے اتفاق رکھتے ہیں۔ اور ان کو لکھا گیا تھا کہ وہ اپنی جگہ کے سربراہ اور وہ لوگوں کو اس کے مضمون سے واقف کر دیں۔ شائع ہوئی ہے۔ پر تاپ اس میں سازش دیکھتا ہے اور نتیجہ نکالتا ہے کہ سب جوش بناوٹی ہے۔

ہم حیران ہیں کہ ہندو پریس کو کیا ہو گیا ہے کہ وہ متفقہ عمل کی کوشش کا نام سازش رکھتا ہے۔ پبلک گاموں میں اتفاق پیدا کرنے کے لئے آخر اپنے خیالات کا اظہار کرنا پڑتا ہے۔ اگر ایسے مسائل میں جن میں آپس میں اتحاد ہو سیکے دوسرے کو طریق عمل بتایا جائے۔ تو اس میں سازش کی کوئی بات ہے۔ ہندو اخبارات جو اپنی قوم کو ترقی کے لئے تدابیر بتاتے ہیں یا ملان کے لکچرار جو لوگوں کو جوش دلاتے ہیں خصوصاً ہندو ہائی جی اور ڈاکٹر موبخے۔ تو کیا یہ سب سازش کرتے

پھرتے ہیں۔ اگر اپنے چھیالوں کو ان کے فرائض سے آگاہ کرنا سازش ہے۔ اور اگر لوگوں کو ان کے فرائض سے آگاہ کر کے کام پر آمادہ کرنا قومی جوش کو بناوٹی ثابت کرنا ہے تو جس قدر تحریکات دنیا میں آج تک ہوئی ہیں سب ہی سازش کا نتیجہ ہیں۔ جنگ کے دنوں میں گورنمنٹ کی طرف جو تحریکات قومی جوش کو ابھارنے کے لئے ہوئی تھیں وہ بھی بناوٹی تھیں۔ اور اب جو قیام امن کے لئے تحریکات ہوتی ہیں۔ وہ بھی بناوٹی کی تعلیم دیتی ہیں۔ آریہ سماج کے اپدیشک جو وعظ کرتے پھرتے ہیں وہ بھی بناوٹی سے لوگوں کے اندر مذہب کا خیال پیدا کر رہے ہیں تعلیم بھی آریوں میں بناوٹی ہے کیونکہ ایسٹرن سوسائٹی کے کہنے سے لوگ اس طرف مائل ہو رہے ہیں۔ شدھی سنگٹھن سب بناوٹ ہے اور اس لئے ناقابل التفات۔ اگر آریہ اخبارات کا یہ نتیجہ صحیح ہے تو کسی شخص کو کسی نیک بات کی تحریکیں نہیں کرنی چاہیے بلکہ تبلیغ اور تحریص کا سلسلہ بالکل ہی بند کر دینا چاہیے۔

آریہ سماج تو کہیں کہیں کے سوال کے وقت تو اپنی علمی قابلیت کا دعویٰ کیا کرتی ہے۔ مگر بات یہ ہے کہ حقیقی علم سے ابھی یہ قوم کوسوں دور ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ قوم کو ابھارنا۔ یا ان کے فرائض یاد دلانا۔ یا ان کی حالت سے انہیں آگاہ کرنا۔ یا ان کے دشمنوں کی کارروائیوں سے انہیں واقف کرنا۔ یا مل کر کام کرنے کی ترغیب دینا۔ یا ایسی تدابیر بتانا جن سے ایک ہی وقت میں سب لوگ اپنی رائے کو ظاہر کر سکیں۔ یا وہ مناسب طریق بتانے جن سے قوم کی آواز زیادہ مؤثر ہو سکے۔ سازش نہیں کہلاتا۔ بلکہ یہ امور قومی زندگی کا جزو ہیں کسی تحریک یا اس کے نتائج کو سازش یا بناوٹ اس وقت کہا جاتا ہے جبکہ ایسے طور پر تحریک کی جائے جو ناجائز ہو۔ اور ان امور کے متعلق لوگوں کو ابھارا جائے جیسے متعلق لوگوں کو آپ ہی آپ جوش نہ پیدا ہو سکے۔ لیکن کیا ہندو صحابیان کہہ سکتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت کی حفاظت کے متعلق مسلمانوں کو خود خیال نہیں پیدا ہو سکتا۔ صرف ہمارے کہنے سے اور بناوٹ سے وہ جوش کا اظہار کرتے ہیں۔ یا یہ خیال ہے کہ مسلمان ملازمت میں ہندوؤں کی کثرت پر بالکل مطمئن ہیں اور وہ سمجھتے ہیں کہ جو ہندو ہمیں ملے ہوئے ہیں وہ بہت کافی ہیں یا یہ کہ وہ بھی لے کر ہندوؤں کو دے دیئے جائیں۔ اگر یہ نہیں تو پھر ان کا یہ کہنا کہ سب جوش بناوٹی ہے کس طرح جائز ہو سکتا ہے۔ ہمارا حصہ اس جوش میں بیشک یہ ہے کہ جو لوگ صورت حالات سے آگاہ نہیں تھے ہم نے انہیں آگاہ کیا ہے اور ان کے سامنے ایک طریق عمل پیش کر دیا ہے اور مرض کا علاج بنا دیا ہے

آگے ان کی مرضی ہے وہ اس پر عمل کریں یا نہ کریں۔ وہ ہمارے ماتحت نہیں۔ اور اس بات میں نہ سازش ہے نہ بناوٹ۔

ہندو اخبارات خود تسلیم کر رہے ہیں کہ مسلمان احمدیوں کو کافر اور واجب القتل سمجھتے تھے۔ پس ہم ان سے سوال کرتے ہیں کہ اگر مسلمانوں کا جو جوش قدرتی نہ تھا تو مسلمانوں نے ہماری بات کو جنہیں بقول تمہارے وہ واجب القتل جانتے تھے۔ قبول کیوں کر کر لیا۔ مسلمانوں کا ہماری بات کو مان لینا ہی بتاتا ہے کہ جوش قدرتی تھا۔ ہمارا کام صرف ان تک خبر پہنچانا۔ یا طریق عمل بتانا تھا پس اس جوش کو بناوٹی کہنا صرف اس دماغی خرابی کو ظاہر کر رہا ہے جو پچھلے دنوں سے آریہ سماجی اخبارات ظاہر کر رہے ہیں۔ وہ اس قدر ٹھوکر کھانے کے بعد بھی نہیں سمجھ سکتے۔ کہ رسول کریم صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی ذات سے مسلمانوں کو کیسی محبت ہے وہ خیال کر سکتے ہیں کہ یہ محبت کے جذبات دوسرے لوگ پیدا کر دیتے ہیں۔ اگر وہ اس وہم کو جلدی دور نہ کریں گے تو یقیناً ایسے مگر ٹھوکر میں گرینگے۔ کہ جن میں سے نکلتا ناممکن ہوگا۔ اور ایسے فسادات پیدا کر دینگے کہ جن کو دور کرنا آسان نہ ہوگا۔ ہم آخر میں ”پر تاپ“ سے یہ بھی سوال کرتے ہیں کہ یہ مضمون جو خطوں کے ذریعہ سے بھیجا گیا تھا اس کے پاس آیا کہاں سے۔ سوائے اس کے کہ اس نے کسی اپنے ایجنٹ کے ذریعہ سے اس مضمون کو چرایا ہو۔ یا کسی ہندو سنگٹھنی نے جو ڈاک خانہ میں ملازم ہو چکا اسے دیا ہو۔ اور کوئی صورت ہے۔ کہ جس کے ذریعہ سے یہ مضمون اس تک پہنچا ہو۔ اگر ایسا نہیں ہے تو وہ اس شخص کا نام بتائے جسے ہم نے یہ مضمون بھیجا ہو۔ اور اس کے آگے اس کو دیا ہو۔

ہم ڈاک خانہ کے افسر کو بھی تو قہر دلاتے ہیں اور گورنمنٹ کو بھی۔ کہ ہندو پورٹس جو ملازمتوں پر ہو رہی ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ ہماری ڈاک بھی محفوظ نہیں رہ سکتی۔ یہ حال کوئی مسلمان تو خط چرا کر پر تاپ کو بھیج نہیں سکتا۔ کسی ہندو نے ہی چرا کر یہ مضمون پر تاپ کو دیا ہوگا۔ پس چاہیے کہ ہر بانی فرما کر پوسٹ ماسٹر صاحب جنرل اس سنگٹھنی چور کا پتہ لگائیں جس نے یہ مضمون ڈاک میں چرا کر یا ڈیڈ لیٹر آفس سے نکال کر پر تاپ کے حوالہ کیا ہے۔ فی الحال ہم پر تاپ کو اس کے ایجنٹوں کی کامیابی پر مبارکباد دیتے ہیں اور ہم بھی جوش ہیں کہ بغیر درخواست کر کے ہمارے مضمون اس کے گالوں میں چھپ گیا۔

مسلمان چمرو دو اور خیر کی بیداری

یہ نہایت خوشی کی بات ہے۔ کہ حضرت امام جماعت احمدیہ مسلمانوں کی اقتصادی اور معاشرتی اصلاح کے متعلق جو ہدایات فرما رہے ہیں۔ ان پر سرحد کے مسلمان نہایت جوش اور سرگرمی سے عمل کر رہے ہیں۔ چنانچہ اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ چمرو دو اور علاقہ خیر کے مسلمانوں نے پختہ عہد کر لیا ہے۔ کہ وہ ہندوؤں سے ایسی چیزیں لٹوا نہیں خریدیں گے جن میں وہ مسلمانوں سے چھوٹ چھٹاتے ہوئے ہیں۔ اور مسلمان اپنی دوکانیں نکال رہے ہیں۔

حیرت کی بات ہے۔ کہ اس علاقہ میں جہاں ہندوؤں کی آبادی نہایت ہی قلیل ہے۔ وہاں بھی تجارت پر قبضہ نہیں کیا ہے۔ اب مسلمان بیدار ہو رہے ہیں۔ اور امید ہے۔ کہ وہ تجارت میں ہر پہلو سے ترقی کرنے کی کوشش کریں گے۔ اور اس کوشش کو مستقل طور پر جاری رکھیں گے۔

نازہ ڈاگ سے معلوم ہوا ہے۔ کہ اس علاقہ کے مسلمانوں میں کام کرنے کی جوش اور دلولہ روز بروز بڑھ رہا ہے۔ پیشگوئی اشتہارات قسیم کے جاری ہیں۔ زرد شور سے وغنا ہو رہے ہیں۔ حال ہی میں لڈھیگوں میں ایک بہت بڑا جلسہ ہوا جس میں ملک تیرہ وغیرہ اور دو تہا اور اقوام میں خطوط لکھے جو یز ہوتے۔ جن میں مسلمانوں کو تجارت کی ہمت میں لینے اور ہندوؤں کے قبضہ سے نکلنے وغیرہ کی تحریک کی جا سکی سرحدی مسلمانوں کی بیداری بہت ہی خوش کن ہے۔ ہر جگہ کے مسلمانوں کو اپنی ترقی اور حفاظت کیلئے اس طرح کوشش کرنی چاہیے۔

مسلم اوٹ لک اور احمدی خواتین

حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ باری تعالیٰ نے ہماری خواتین کو مخاطبہ کے جو اعلان شائع فرمایا تھا۔ اور جس میں انکے لئے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عزت کی حفاظت میں غریب ہونے کا موقع ہم پہنچاتے ہوئے ارشاد فرمایا تھا۔ کہ گیارہ سو پیریزم میں آٹھ سو مسلم اوٹ لک کی امداد کیلئے اور تین سو روپے اپنے سارے بھائی سید لادار شاہ قتا کے اہل و عیال کو دیا جائے۔ احمدی خواتین کو جمع کریں۔

اس تحریک میں جس محبت اور اخلاص قادیان کی خواتین نے حصہ لیا تھا۔ اسکو مد نظر رکھتے ہوئے امید تھی۔ کہ بہت جلدی یہ رقم جمع ہو جائیگی۔ لیکن ابھی تک دیگر مقامات کی احمدی خواتین نے اس میں حصہ لیا ہے۔ چونکہ اس رقم کا جلد پہنچا ضروری ہے۔ اسلئے اہلک چاہیے جلد سے جلد اس تحریک احمدی خواتین کو آگاہ کریں اور اس حصہ لینے کی طرف توجہ دلائیں۔ جہاں جہاں احمدی خواتین کی انجمن سجتہ

امام اللہ ہے۔ وہاں کی خواتین کو ہم اس بار میں خاص طور پر مخاطب کرتے ہیں امید ہے کہ بہت جلدی رقم جمع کر کے حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ باری تعالیٰ کے حضور بھیج دیں گی۔

سول نافرمانی کے نقصانات

گزشتہ پرچہ میں حضرت امام جماعت احمدیہ کا ایک مضمون چھپ چکا ہے اس میں حضور نے نہایت ہی درد اور اخلاص سے مسلمانوں کو سول نافرمانی کے نقصانات بتائے ہیں۔ اور مشورہ دیا ہے کہ اس وقت قطعاً اسے اختیار نہ کیا جائے۔ اس سے سوائے مسلمانوں کی تباہی اور برپادی کے کوئی نتیجہ نہ نکلے گا۔ خوشی کی بات ہے کہ سمجھ اور معزز مسلمان بھی سول نافرمانی کے خطرات سے آگاہ ہو رہے ہیں۔ چنانچہ سر ڈاکٹر اقبال نے حال ہی میں ایک تقریر کرتے ہوئے کہا۔ کہ سول نافرمانی کی یہ صورت جو خلافت کیلئے نے اختیار کی یا پھر اختیار کرنا چاہتی ہے ہم مسلمانوں کے بہترین مفاد۔ کہ خلاف ہے۔ جب تمام قومیں مسلمانوں کے خلاف اٹھ کھڑی ہوں تو قرین دانش یہی ہے کہ میدان عمل میں جو قدم بھی اٹھایا جائے وہ سوچ سمجھ کر اٹھایا جائے۔ مسلمانوں کو اس مشورہ کی ضرورت درک کرنی چاہیے۔

بنگال کی ججی

پنجاب ہائی کورٹ میں دو مسلمان جج ہیں۔ یہ بھی مسلمانوں کا آباؤ اجداد کے لحاظ سے کم ہیں۔ لیکن بنگال میں کہ وہاں بھی مسلمانوں کی آبادی دوسری اقوام سے زیادہ ہے۔ ست ہندوستانی ججوں میں صرف ایک یعنی مسٹر جسٹس سروردی مسلمان ہیں۔

اس سے ظاہر ہے کہ جہاں مسلمانوں کی قلت ہے وہاں تو خیر لیکن جہاں انکی کثرت ہے۔ وہاں بھی انہیں اپنے ملکی حقوق حاصل کرنے کے لئے سرگرم کوشش کرنی ضرورت ہے۔

آریوں کی فتنہ انگیزی

معاذ کبیل ۱۶ جولائی لکھتا ہے:-

۱۶ حالات سے متاثر ہو کر مسلمانوں کو باہمی اتحاد کی ضرورت بشارت محسوس ہو رہی ہے اور یہ احساس جو ہنوز بڑی حد تک تشنہ عمل ہے۔ آریہ سماجیوں کو ایک آنکھ نہیں بھاتا۔ وہ اس بات کے تصور سے بھی لرزہ بر اندام ہو جاتے ہیں کہ تمام مسلمان اندرونی اختلافات نظر انداز کر کے باہم متحد ہو جائیں۔ اور حقیقی یقین اسلام کے حلوں کا اجتماعی قوت سے

جواب دیں۔ یا مخصوص احمدیہ جماعت سے جو مسلمانوں کی ایک عملی جماعت ہے۔ غیر احمدی مسلمانوں کا اتحاد عمل تو انہیں بے حد شاق ہے۔

امید ہے جو مسلمان یہ سطور پڑھیں گے انہیں معلوم ہو جائیگا۔ کہ احمدیہ جماعت کے خلاف آریہ آجکل جو کچھ کہہ رہے ہیں اس کی غرض محض یہ ہے کہ مسلمانوں میں اتحاد نہ قائم ہو۔

سود خوروں کے مظالم

زمینداروں پر سود خور ہمارے جہاں اور بیٹیوں کے مظالم اس ملک بڑھ چکے ہیں۔ اور یہ جاہل اور بے کس لوگ اس قدر بے حرکت ہو چکے ہیں کہ ان میں احساس پیدا کرنے اور بیٹیوں کے تباہ کن جال سے بچانے کے لئے حکومت کو فلیں تیار کرنا پڑی ہیں جنہیں حضور وائسرائے ہند نے خود دیکھا۔ اور معلوم ہوا ہے یہ فلیں دیہاتوں میں دکھائی جائیں گی۔ تاکہ ان لوگوں کو معلوم ہو کہ سودی ترغیظوں نے انکی کیا حالت بنا رکھی ہے اور سود خوروں کی بیداری سے ان کا خون پوس رہے ہیں۔ ہم گورنمنٹ کی اس کوشش کی تعریف کرتے ہیں اور دیہاتی لوگوں کو مطلع کرتے ہیں کہ وہ اپنی حالت کو فلوں میں دیکھ کر سود خوروں کے بیچوں سے نکلنے کی کوشش کریں۔

آریہ سماج کی جڑ پر حملہ

آریہ گزٹ اپنے ۱۲ جولائی کے پرچہ میں مینی نال کے سالانہ آریہ جلسہ کا اس طرح ذکر کرتے ہوئے کہ جبکہ جلسہ پورے زور سے شروع تھا اور مسٹر کٹ محشریٹ نے دفعہ ۱۲۴ کا نوٹس پڑھ دیا اور یہ حکم دیا کہ دوران انقاریر میں لچر رز اشارہ یا کنایہ قرآن کا ذکر نہیں۔ آگ بھوکا ہو کر لکھتا ہے۔ مسٹر کٹ محشریٹ کا حکم کہ جلسہ کے دوران میں قرآن کا ذکر نہ کیا جائے۔ آریہ سماج کی آزادی تقریر پر ایک زبردست حملہ ہے۔ یہ حملہ آریہ سماج کے لچر اوروں پر نہیں بلکہ آریہ سماج کی جڑ پر کیا گیا ہے۔ آریہ سماج اس حملہ کو برداشت نہیں کر سکتے۔

ہمیں آریہ گزٹ کی ان سطور سے بخلی اتفاق کہ بیشک یہ حملہ آریہ سماج کی جڑ پر کیا گیا ہے۔ کیونکہ سوامی دیانند بانی آریہ سماج نے قرآن کریم کے خلاف یہ وہ سرائی کو انتہائی پستی دیا۔ اور بد گوئی و بد زبانی کے پتھر پراٹھوں نے آریہ سماج کی بنیاد رکھی۔ ایسی صورت میں آریوں کو بد زبانی سے روکتا و قہبان پر صریح ظلم اور آریہ سماج کی جڑ پر حملہ ہے۔ اور آریہ سماج اس حملہ

کنز حجاز

از مولوی عبد الرحیم صاحب نیر

پیشہ پیشہ پیشہ پیشہ پیشہ پیشہ پیشہ

میں کا ہینہ جو ملک انگلستان میں ٹنگوار موسم سمجھا جاتا ہے۔
 بکھرے قلمزم نام تو ہونے کو ہے۔ یہ موسم بکھرے قلمزم کے سوا کچھ نہیں
 اور بے گناہ چٹانوں کو گرنے والی منظرہ حارہ کی تیز کرنوں اور
 بادِ سموم کے بھلنے والے چھوٹوں کے باعث بالکل جدا لگانہ کیفیت
 پیدا کر رہا ہے۔ سر و ستان خراماں خراماں جا رہا ہے۔ باب المندب
 سے نکل چکا ہے۔ دریا قلمزم کے خاموش پانیوں پر جزیرہ کامران
 کا رخ کئے ایسے وقت لنگر انداز ہونا چاہتا ہے جبکہ قریظینہ
 میں جانے کے لئے سناہ روشنی میں جزیرہ پر اتر سکیں۔ سیاسی
 حالات کا مطالعہ کرنا لوگ آج مین کے شہر خندہ اور دوسری
 طرف اٹالین آر تیریا کے شہر سودا کی طرف نظریں اور قیاس
 ڈور اگر امام بھی سولہوی کا ہر کی اہمیت اور اس کے نتائج پر دلچسپی
 میں خیالات کے سمندر کو میدان مستقبل پر جولان کر رہے ہیں۔ حجاز
 کی امیدیں اب جامعہ گل پینے کے قریب ہیں۔ ارض مقدس
 آگئی۔ مقامات مقدس آئے والے ہیں۔ قلمزم پانی بھی تیز کر کے
 انہوں نے صدیوں سے زمین عرب کے پاؤں دھوئے کی خدمت
 سر انجام دی ہے۔

حاجیوں کی لڑائی

ہمارے چاروں طرف پانی تو ہے۔ پانی پر ہم جارہے ہیں۔ مگر باوجود وسعت سمندر
 ہماری پیاس نہیں بجھا سکتا۔ ہمیں میٹھا پانی چاہیے۔ انسان
 خدا و مخلوق کی محبت کا مجموعہ ہے۔ اور میٹھا پانی کم ملتا ہے۔
 جہاز پر ۱۹۳۶ حاجی ہیں۔ دو وقت پانی کھلتا ہے۔ ہر شخص چاہتا
 ہے۔ کہ پہلے اور سب سے زیادہ پانی حاصل کرے۔ بد قسمتی سے
 پانی کی جدوجہد نے آج ایرانیوں اور سندھیوں میں لڑائی کرادی
 ایک سندھی زخمی ہو گیا۔ اور اسکی درخواست کپتان اور چیف
 افسر کو پہنچائی گئی۔ ہر دو شفقت سے پیش آئے میں تحقیقات
 کا وعدہ کیا ہے۔ مگر سزا کس کو دیں۔ اور کیا کریں۔ بجارے محو
 جہاز نے آٹھش کامران کے جزیرہ کے قریب لنگر
 جزیرہ کامران ڈال دیا۔ دو اور جہاز بھی لنگر انداز ہیں۔ میری دہریز
 آج بھی بہت کار آمد ثابت ہوئی ہے۔ اور اکثر لوگوں کی قادیانی
 مولوی سے ملاقات کر ادیتی ہے۔ آج اس سے خوب کام لیا
 جا رہا ہے۔ دورین سے پڑھا جا سکتا ہے۔ کہ لنگر انداز جہازوں
 میں سے ایک *Arad* دارا ہے۔ اس پر ۱۹ احمدی عازما
 جہاز سوار ہیں۔ جو شلع سیالکوٹ سے آئے ہیں۔ اور دہریزوں کی
 آنکھوں سے جزیرہ کامران بھی دکھائی دیتا ہے۔ اور دل ان

محبوب وجودوں کو دیکھنے کا اشتاق ہے۔ جن کے قلوب میں مسخ ہو گیا
 کی محبت کی روشنی ہے۔ ہر کشتی جو آتی ہے۔ اسے غور سے دیکھتا
 ہوں۔ کہ اس میں شاید یوسف زلیٰ ہوں۔ دیر ہو گئی خط لکھا کشتی
 والے کو بویا۔ کہ ڈاکٹر یوسف زلیٰ کو دے آئے۔ آخرش وہ آ
 اور محبت سے ملے۔ حاکم جزیرہ کپتان دیکھم اور میڈیکل افسر
 ڈاکٹر چوہان سے ملاقات کر آئی۔ اور صبح جزیرہ پر لے جانے کا
 وعدہ فرما کر چلے گئے۔

دوسرے دن ساحل پر گئے۔ قریظینہ کے انتظامات جو کچھ
 کی یاد گار ہیں۔ دیکھے۔ حاکم جزیرہ اور میڈیکل افسر صاحب کا فوٹو
 لیار اور کپڑوں کو مٹی میں اور اپنے سین غسل خانہ میں سے
 گرا کر صفائی کے امر کی تعمیل کی۔ اور فرود گاہ پر پہنچے۔
 گوجھے قریظینہ میں بھی کلمہ جاری تھا۔

قرنیظینہ اور ڈاکٹر حاجی خان آڑی کی وجہ سے آرام ملتا ہے۔
 موصوف کے حسن اخلاق محبت اور دیانت سے کام لیتے ہیں۔
 مداح ہے۔ انہوں نے مجھے بھی قریظینہ کے تمام عمل میں سے گزارا
 اور استثنائیں کی۔ اور میں خوش ہوں۔ کہ ایسا ہوا۔ کیونکہ میں کبھی
 ہوں۔ قریظینہ کا غسل کپڑوں کی صفائی اور کامران میں ایک
 شہر ناچاجیوں کو تازہ دم کرتا ہے۔ اور جہازوں کو صفائی کرنے
 کا موقع دیتا ہے۔ جزیرہ کامران میں خدا کے فضل سے میں ایک
 سے جماعت بن گیا۔ اور ڈاکٹر حاجی یوسف زلیٰ ان کی اہلیہ جو
 مرزا قتاب بیگ صاحبہ کی عزیز ہیں۔ اور ڈاکٹر صاحب کے
 بچے بھی خان کے علاوہ ڈاکٹر عبدالعزیز خان اور ان کی اہلیہ بھی
 سلسلہ عالیہ کے خدام میں سے ہیں۔

ڈاکٹر عبدالعزیز صاحب نے سب سے پہلے میرے آجاتی ہیں۔
 ڈاکٹر صاحب نے غسل کا قابل اطمینان انتظام ہے۔ جہاز کی
 قید اور تکلیف دہ زندگی کے بعد یہاں کا آرام نعمت غیر مترقبہ ہے۔
 عازمان حج کو جو نہیں ہوش آیا۔ تو کسی نے چند افغانیوں کو اکسا دیا
 کہ ڈاکٹر لوگ حاجیوں کو روک نہیں سکتے۔ ابھی جہاز پر واپس کرنا
 چاہیے۔ ایک طوفان بے تیزی برپا ہو گیا۔ مگر کھارے فساد پر پاؤں
 مگر خدا خدا کر کے ان لوگوں کو ان کے درمیان جا کر سمجھایا۔ اور فتنہ
 فرود ہوا۔

نماز عشاء کے بعد عراسان کے شیعہ عازمان حج کی مجلس گرم ہوئی۔ اور مرثیہ خوانی ہوئی۔ ماتم حسین کیا گیا۔

آنکھوں سے آنسو منہ سے آواز غم جاری تھی۔ اور ہاتھ متواتر
 ملتھے پڑ رہے تھے۔ ہر خیال کے لوگ رواداری سے کام لیکر اسلام کی
 تعلیم کا اصل نمونہ دکھا رہے تھے۔
 سے و بچ خوش قسمتی سے جہاز سردستان پر ہمارے ساتھ ہی
 کامران روانی میڈیکل افسر کامران ڈاکٹر چوہان جو کاٹھیا دار
 کے راسخ الاعتقاد مسلمان ہیں۔ ڈاکٹر غلام محمد صاحب جو دکن کے
 رہنے والے اور قریظینہ کے عارضی کارکنان میں سے ہیں۔ اور عزیز
 ڈاکٹر حاجی خان یوسف زلیٰ معہ اہلیہ بچہ اور ڈاکٹر عبدالعزیز خان
 مع اہلیہ بھی حج کے ارادہ سے روانہ ہوئے۔ اور اس طرح ایک
 قافلہ احمدی حجاج بن گیا۔ نماز باجماعت ہونے لگی۔ اور کپتان
 جہاز سے جو قرآن کریم پڑھ رہے تھے۔ ملاقات ہوئی۔ اور
 خوب باتیں ہوتی ہیں۔

جوانی جذبات حج کے راستہ میں بھی اپنا ڈو
 عربوں اور ایرانیوں کی دکھانے سے باز نہیں رہتے۔ ۲۲ جون
 کی صبح کو عربوں اور ایرانیوں میں جنگ ہو گئی۔ ایک عرب زخمی
 ہو گیا۔ کپتان صاحب موقع پر پہنچے۔ عاجز بنے باجائز گماندہ
 مسٹر ڈوڈ فارسی زبان میں دغظ کیا۔ اور جذبات پر حکومت کرنے
 کی نصیحت کی۔ لڑنے والوں کو شیشی کا اٹھارہ کیا۔ کپتان نے شکر یہ
 ادا کیا۔ عربوں اور ایرانیوں کی صلح کرادی گئی۔ اور تقسیم آب کے
 وقت تیرے خود میٹھ کر پانی باجائز کپتان صاحب فراموش
 دلایا۔ تا لوگ احرام باندھ لیں۔

رات کو یوم الیم آیا۔ جہاز نے سیٹی دی۔ لوگوں نے
 عرفانی و غیرہ احرام باندھا۔ آج سوا کے بے سے کپڑے اور
 لیساک کی آواز اور سادات کے عالم کے کچھ نہ دکھائی دیتا تھا۔
 جمعہ کی صبح ۳ جون جہاز کو جدہ کے بندر پر لے آئے۔ عرب کا سفیر
 شہر مکہ معظمہ کا دروازہ دکھائی دینے لگا۔ کچھ انتظار کے بعد ایک
 کشتی آئی۔ اور سیٹھ ابو بکر صاحب کے ایک کارکن نور نام نے تیرے تیرے
 کی نسبت دریافت کیا۔ اور کہا کہ وہ میں عرفانی کشتی میں۔ ڈور
 سے عرفانی کو دکھیا۔ دوری کی ڈوری کاٹ ڈالی گئی۔ جہاز کے سرب
 اوپر والے حصہ میں کپتان مسٹر ڈوڈ کے کمرہ کے اندر عرفانی دینے لے
 جب دلوں میں جذبات امداح میں موافقت۔ مدعا میں یکساں
 مقصد میں وحدت ہو۔ تو دو وجودوں کا ملنا اور برسوں کے بعد
 ملنا آنکھوں میں خوشی کے آنسو لگاتے۔ اور وہ آئے۔ خوب آ
 لوگ حیران ہم سرد در شادمان اور شکر گزار احسان خداوند ما
 و عا لمیان ہوئے۔ کپتان جہاز نے سیر میوں تک شایعت
 کی۔ سب سے پہلے کشتی میں ترکی۔ شاعر ہندی۔ روسی۔ طرح
 مصر جہازوں میں سے نکل کر ساحل عرب پر اترے۔ اور صبح آ
 ہم ابو بکر صاحب کے مکان پر آگئے۔ *واللہ اعلم* علی خالکٹ

وصیت نمبر ۲۶۳۹

میں سکنہ بی بی بنت جو پوری نصر اللہ خاں صاحب مرحوم۔
 زوجہ چوہدری محمد نواز خاں صاحب قوم جٹ عمر ۳۳ سال ساکن
 ولم ضلع ساکوٹ کی ہوں۔ بوقیامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ اپنی
 جائداد منتر و کہ کے متعلق حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میرے سنے
 کے وقت جس قدر میری جائداد ہوگی۔ اس کے بے حصہ کی مالک
 صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اگر میں کوئی رقم اپنی زندگی میں داخل
 نہ تازہ صدر انجن احمدیہ قادیان بہر وصیت کر کے رسید حاصل کروں
 تو وہ رقم حصہ وصیت کردہ سے مجری دی جائیگی۔ میری موجودہ
 جائداد حسب ذیل ہے۔ زیور قیمتی مارو پیہ جو میرے پاس ہے۔
 زیور جو میرے خاوند نے دین رکھا ہوا ہے قیمتی تختیاں پانچ روپیہ
 والد صاحب مرحوم کی جائداد میں بچے حصہ جس کی قیمت دس ہزار
 روپیہ ہے۔ اور جو میں اپنے بھائیوں سے بصورت نقد وصول
 کرنے کا ارادہ رکھتی ہوں۔ ہر اپنے خاوند کو معاف کرتی ہوں۔
 جو زیور میرے خاوند نے دین رکھا ہوا ہے۔ اگر وہ چھڑو کر مجھے
 واپس نہ دیں۔ تو میری جائداد میں شمار نہ ہوگا۔ فقط۔
 بقلم ظفر اللہ خاں میر شریٹ لاہور موصیہ۔ العبد موصیہ سکنہ بی بی
 بقلم خود۔ گواہ شد۔ ظفر اللہ خاں برادر موصیہ۔ گواہ شد حسین بی بی
 والدہ موصیہ۔ گواہ شد بدر النساء سیم زوجہ ظفر اللہ خاں۔ گواہ شد
 شریف سیم اہلیہ مبارک احمد حال وارد لاہور ۱۲/۱۲

وصیت نمبر ۲۶۰۳

میں محمد رمضان خاں ولد چوہدری محمد خاں مرحوم عمر
 ۳۱ سال ساکن سری گوبند پور ضلع گورداسپور بقیامی ہوش و حواس
 بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ یکم نومبر ۱۹۲۶ء کو اپنی جائداد منتر و کہ
 کے متعلق حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
 کوئی نہیں۔ ماہوار آمد حصہ روپیہ ہے۔ میں تازیت اپنی
 ماہوار آمد کا بے حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا
 رہوں گا۔ میرے سنے کے وقت میرا جس قدر منتر و کہ ثابت ہو۔
 اس کے بھی بے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔
 ڈاکٹر محمد رمضان خاں انڈین نیلٹری ہسپتال نوشہرہ +
 گواہ شد۔ میر محمد ابراہیم احمدی سب پوٹھان سٹوٹھوہ جھانڈی +
 گواہ شد۔ محمد الطاف احمدی کلک ایف۔ ای۔ ایس۔ نوشہرہ +

وصیت نمبر ۲۵۹۸

میں صالح محمد ولد بہادر قوم سیال سرگاندہ عمر ۳۵ سال
 ساکن باگڑ ضلع ملتان بقیامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
 بتاریخ ۱۷ اپریل ۱۹۲۷ء کو اپنی جائداد منتر و کہ کے متعلق حسب ذیل
 وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت عساکر اکیڑا راضی نہری
 اور عساکر اکیڑا بارانی ہے۔ جس کی قیمت معاصہ ہے۔ اور
 ماہہ محمد پریش بھی ہے۔ لیکن میرا گزارہ علاوہ اس جائداد

کے ماہوار آمد پر بھی ہے۔ جو کہ اس وقت عساکر روپیہ ماہوار ہے۔
 میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا بے حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور یہ بھی بقیامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ اپنی
 جائداد منتر و کہ کے متعلق حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ اس کے بھی
 بے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اور اگر میں کوئی
 روپیہ حصہ جائداد کے طور پر بہر وصیت داخل خزانہ صدر انجن
 احمدیہ قادیان کروں۔ تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا
 جائیگا۔ میں نے جس اراضی کا اوپر ذکر کیا ہے۔ اس میں سے
 ۷ ایکڑ موضع سوبلی محل تحصیل ضلع جھنگ اور ۱ ایکڑ
 موضع باگڑ۔ ضلع ملتان میں واقع ہے۔ نوشتہ بمقام قادیان
 صالح محمد چوہدری مخدوم پور چھوڑاں ضلع ملتان۔ گواہ شد۔ مبارک احمد
 مستقل مدرسہ احمدیہ قادیان۔ گواہ شد۔ نور الدین نبردار بقلم خود
 چک۔ منٹری۔ حال وارد۔ قادیان +

وصیت نمبر ۲۶۳۰

میں نذر محمد پٹھان ولد طبع اللہ عرف تنک قوم جدواں
 عمر ۶۰ سال ساکن حال قادیان ضلع گورداسپور کا ہوں۔ جو کہ
 بقیامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۵ مئی ۱۹۲۷ء
 کو اپنی جائداد منتر و کہ کے متعلق حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرے
 پاس اس وقت ایک سو روپیہ نقد ہے۔ لیکن میرا گزارہ آمد پر
 ہے۔ جو کہ اس وقت سے روپیہ ماہوار ہے۔ میں تازیت اپنی
 آمدنی کا دسواں حصہ بہر وصیت داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور بوقت وفات میرا جس قدر منتر و کہ ثابت
 ہو۔ اس کے بھی بے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔
 نیز جو تواریق حصہ جائداد کے طور پر بہر وصیت داخل خزانہ
 صدر انجن احمدیہ قادیان کر جاؤں۔ وہ حصہ موعودہ سے منہا
 کی جائیگی۔ فقط والسلام۔ نذر محمد پٹھان کاتب الحروف
 بقلم عبداللہ افغان۔ گواہ شد۔ مولوی عبدالستار افغان۔
 گواہ شد۔ رحمت اللہ افغان +

وصیت نمبر ۲۵۳۲

میں سید بی بی بنت حیدر شاہ قوم سید ساکن موضع مچک تحصیل
 شکر گڑھ ضلع گورداسپور کی ہوں بقیامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
 اپنی جائداد منتر و کہ کے متعلق حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری
 جائداد موجودہ زیورات قیمتی ناعہ چھوٹی جو مجھے ہر میں ملی
 ہوئی ہے قیمتی لعاہ ہے۔ اس کے بے حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ
 قادیان ہوگی۔ نیز اس کے علاوہ جس قدر جائداد میری وفات کے
 وقت ثابت ہو۔ اس کے بھی دسویں حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ
 قادیان ہوگی۔ ۱۲/۳۱ + العبد سید بی بی موصیہ +
 گواہ شد۔ حسین علی خاوند موصیہ +
 گواہ شد۔ محمد حسین شاہ سب اسٹنٹ سون ساکن دہرم کوٹ رندھاوا

وصیت نمبر ۲۵۲۸

میں سعد الدین ولد فضل الدین قوم گوجر ساکن کھاریاں ضلع
 گجرات بقیامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ اپنی جائداد منتر و کہ کے
 متعلق حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
 میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ اس وقت میری ماہوار
 آمد حصہ روپیہ ہے۔ میں تازیت اپنی آمد کا بے حصہ داخل خزانہ
 صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ میرے سنے کے وقت میرا
 جس قدر منتر و کہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بے حصہ کی مالک صدر انجن
 احمدیہ قادیان ہوگی۔ فقط۔ یہ وصیت بمقام قادیان لکھی گئی۔
 المرقوم ۲۹/۱۲/۲۶ گواہ شد ابراہیم احمدی ساکن سماعیہ ضلع
 گجرات حال وارد قادیان۔ العبد شاکر سعد الدین احمدی جو نیر
 انگلش ماسٹر گورنمنٹ ہائی سکول جلم۔ گواہ شد۔ غلام مصطفیٰ
 احمدی سب اسٹنٹ سون ساکن گورداسپور +

اشتراک زید آر در ۵۰۰ روپے نمبر ضابطہ دیوانی بہادر
 عبدالقادر جناب سیال جلال الدین صاحب سب جج
 ضلع جھنگ

دعویٰ - ۵۰۰ روپے ستاویز جبری شدہ
 مامی ولد نابولون سکند چک عہدہ تحصیل جھنگ دعویٰ
 بنام بہادر

دعویٰ - ۵۰۰ روپے ستاویز جبری شدہ
 بنام بہادر ولد فتوہ ذات سیال بھروانہ سکند چک عہدہ
 تحصیل جھنگ۔ ملتان علیہ +

مقدمہ مندرجہ عنوان بالا میں مامی بہادر مدعا علیہ مذکور
 تمیز سن سے دیدہ دانستہ گریز کرتا ہے۔ اور روپوش ہے۔ اس
 لئے اشتہار ہذا بنام بہادر مذکور جاری کیا جاتا ہے۔ کہ اگر
 بہادر مذکور تاریخ ۱۸/۱۲/۲۶ کو مقام صدر جھنگ حاضر عدالت نہ
 ہو تو اس کی نسبت کارروائی بظرف عمل میں آئیگی +
 آج بتاریخ ۱۲/۱۲/۲۶ کو بدستخط میرے اور ہر عدالت
 کے جاری ہوا +

ہر عدالت دستخط حاکم

الفضل میں اشتہار دینا کامیابی کی کلید ہے
 کیونکہ آج کل ہر طبقے کے مسلمانوں میں خاص
 دلچسپی سے پڑھا جاتا ہے۔ اجرت اشاعت
 کے مقابلہ میں بہت کم ہے +
 منیر الفضل

دنیا میں آنکھیں بڑی نعمت ہیں

اگر آپ کو اپنی پیاری آنکھوں کی کچھ قدر ہے۔ تو پھر سچ سے ہی موتی سرمہ رجسٹرڈ کا استعمال شروع کر دینا چاہیے۔ جو حملہ امراض کے لئے آکیر ہے۔ جسے ڈاکٹر اور حکماء بوقت ضرورت پذیر یہ تار طلب کرتے ہیں۔ قیمت فی تولہ دو روپے آٹھ آنہ چھوٹا ڈاک علاوہ آپکے سرمہ کی قیمتی تعریف کی جائے کم ہے۔

جو دہری عنایت اللہ خاں ساڑھ۔ آر۔ ایم۔ ایس لدھیانہ لکھتے ہیں۔ کہ مجھے ضعف بعد اور سرخی آنکھ کی شکایت تھی اس کے لئے آپ کا سرمہ نہایت مفید ثابت ہوا۔ قیمتی تعریف کی جائے کم ہے۔ براہ کرم ایک تولہ سرمہ اور بڈیجہ دی لی جلد بیکریں۔

پتہ
مینجر نورانیڈسٹر نور بلڈنگ قادیان ضلع گورداسپور پنجاب

ذریعہ آلات و دیگر مشینری

بٹار کے مشینری معروف چارہ کرنے کی مشینیں (ٹو کے) اپنی ریش (پلٹ) انگریزی ہل۔ بیلینہ جات۔ فلور ملز۔ خراس۔ میل چکیاں۔ سیویاں اور باہام روغن نکلنے کی مشینیں منگوانے کے لئے ہماری ہماری باقیماندہ بہت قیمت طلب فرمائیے۔ ایم جی عبدالرشید اینڈ سنٹر جنرل پلازہ احمدیہ بلڈنگ بٹالہ ضلع گورداسپور پنجاب

CUT PIECES

پوئے تنھان اعلیٰ اور ستے ہوتے ہیں

ولایت سے گرم کپڑا لگائیں

ہماری معرفت مال منگوانے سے آپ کو کیا فائدہ ہوگا؟ مال اصل قیمت خرید پر حسب منشا۔ اور کمیشن صرف ۲ فیصدی ولایت سے ہمارا اپنا آدمی پس چھانٹ کر بھجواتا ہے۔ ہندوستانی مذاق کو صرف ہندوستانی ہی پہچان سکتا ہے۔ اس لئے ہمارا سنگوایا ہوا کپڑا ہمیشہ ہاتھوں ہاتھ فروخت ہو جاتا ہے۔ ہمساری معرفت بہتوں کے کٹ پیس منگوا کر فائدہ اٹھایا ہے۔ آپ بھی مستفید ہوں۔

آرڈر آج ہی دیدیں۔ تاکہ وقت نہ گزر جائے۔ یاد رکھیں۔ کہ لوگ ہمیشہ شروع موسم سرماییں ہی کپڑے بنوا لیتے ہیں۔

گلوب ٹریڈنگ کمپنی قادیان ضلع گورداسپور پنجاب

بے اولادوں کو اولاد

اگر آپ بے اولاد ہیں۔ اگر آپ حصول اولاد کی خاطر سینکڑوں روپیہ برباد کر کے بائوس ہو گئی ہیں تو آئیں کریمہ والدہ صاحبہ کے علاج کر کے اولاد حاصل کریں۔ والدہ صاحبہ قریباً ۲۵ سال سے نہایت کامیابی سے علاج کر رہی ہیں اور اس عرصہ میں بے شمار اولاد جو جن جن حملوں کر چکی ہیں۔ اس لئے اس قدر موقع کو ہاتھ سے نہ کھو دیں۔ اور آج ہی ایک گارنٹی دیکھیں قیمت فائدہ کے لحاظ سے بہت کم یعنی مکمل جس طرف چار روپیہ علاوہ چھوٹا ڈاک۔ نوٹ: ایسا دیکھتے وقت مفصل حالات سے آگاہی دیں۔

رکھے جائیں گے۔ سید نور احمد علی قادیان پنجاب

اعلیٰ شہدی سنگیاں اور پشاور سی کلاہ

ہم ہر قسم کی چھوٹی بڑی شہدی دیشادری سنگیاں ہر قسم کی زخمت کرتے ہیں۔ فی گز دو روپے ہر ہوگا۔ اس کے علاوہ شہدی کناپڑے جو کتوں کے سوت کیسے فی گز دو روپے ۲۲ ہوگا۔ اور شہدی رومال زخمت کے لئے جاتے ہیں۔ کلاہ پشادری جس قیمت اور جس سائز کا مطلوب ہو بھیجا جاسکتا ہے۔ مال بڈیجہ دی لی ارسال ہوگا۔ اگر خدا نخواستہ پسند نہ آئے۔ تو فرم چھوٹا ڈاک کا فکری قیمت واپس کر دی جائیگی۔ یا اس کی دوسری چیز بھیج دی جائیگی۔ اجری اصحاب زبائیں بھیج کر فائدہ اٹھائیں۔ مال دوسری دوکانوں کی نسبت عمدہ اور ارزاں بھیجا جائیگا۔

میاں غلام حمید راجھی بازار کریم پورہ شہر پشاور

اشہار زبیر آرڈر رول ۲۰ مضابطہ دیوانی

باجلاس جناب شیخ محمد حسین صاحب سب حج بہادر درجہ چہارم مقام جوئیاں سندھل و نندیل سپران صاحب چند سائیں جوئیاں۔ مدعی

ناظر ولد نچہ قوم ازبیں ساکن جوئیاں۔ مدعا علیہ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔ ۱۰۱۔ ۱۰۲۔ ۱۰۳۔ ۱۰۴۔ ۱۰۵۔ ۱۰۶۔ ۱۰۷۔ ۱۰۸۔ ۱۰۹۔ ۱۱۰۔ ۱۱۱۔ ۱۱۲۔ ۱۱۳۔ ۱۱۴۔ ۱۱۵۔ ۱۱۶۔ ۱۱۷۔ ۱۱۸۔ ۱۱۹۔ ۱۲۰۔ ۱۲۱۔ ۱۲۲۔ ۱۲۳۔ ۱۲۴۔ ۱۲۵۔ ۱۲۶۔ ۱۲۷۔ ۱۲۸۔ ۱۲۹۔ ۱۳۰۔ ۱۳۱۔ ۱۳۲۔ ۱۳۳۔ ۱۳۴۔ ۱۳۵۔ ۱۳۶۔ ۱۳۷۔ ۱۳۸۔ ۱۳۹۔ ۱۴۰۔ ۱۴۱۔ ۱۴۲۔ ۱۴۳۔ ۱۴۴۔ ۱۴۵۔ ۱۴۶۔ ۱۴۷۔ ۱۴۸۔ ۱۴۹۔ ۱۵۰۔ ۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔ ۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔ ۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔ ۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔ ۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔ ۲۰۱۔ ۲۰۲۔ ۲۰۳۔ ۲۰۴۔ ۲۰۵۔ ۲۰۶۔ ۲۰۷۔ ۲۰۸۔ ۲۰۹۔ ۲۱۰۔ ۲۱۱۔ ۲۱۲۔ ۲۱۳۔ ۲۱۴۔ ۲۱۵۔ ۲۱۶۔ ۲۱۷۔ ۲۱۸۔ ۲۱۹۔ ۲۲۰۔ ۲۲۱۔ ۲۲۲۔ ۲۲۳۔ ۲۲۴۔ ۲۲۵۔ ۲۲۶۔ ۲۲۷۔ ۲۲۸۔ ۲۲۹۔ ۲۳۰۔ ۲۳۱۔ ۲۳۲۔ ۲۳۳۔ ۲۳۴۔ ۲۳۵۔ ۲۳۶۔ ۲۳۷۔ ۲۳۸۔ ۲۳۹۔ ۲۴۰۔ ۲۴۱۔ ۲۴۲۔ ۲۴۳۔ ۲۴۴۔ ۲۴۵۔ ۲۴۶۔ ۲۴۷۔ ۲۴۸۔ ۲۴۹۔ ۲۵۰۔ ۲۵۱۔ ۲۵۲۔ ۲۵۳۔ ۲۵۴۔ ۲۵۵۔ ۲۵۶۔ ۲۵۷۔ ۲۵۸۔ ۲۵۹۔ ۲۶۰۔ ۲۶۱۔ ۲۶۲۔ ۲۶۳۔ ۲۶۴۔ ۲۶۵۔ ۲۶۶۔ ۲۶۷۔ ۲۶۸۔ ۲۶۹۔ ۲۷۰۔ ۲۷۱۔ ۲۷۲۔ ۲۷۳۔ ۲۷۴۔ ۲۷۵۔ ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ ۲۷۸۔ ۲۷۹۔ ۲۸۰۔ ۲۸۱۔ ۲۸۲۔ ۲۸۳۔ ۲۸۴۔ ۲۸۵۔ ۲۸۶۔ ۲۸۷۔ ۲۸۸۔ ۲۸۹۔ ۲۹۰۔ ۲۹۱۔ ۲۹۲۔ ۲۹۳۔ ۲۹۴۔ ۲۹۵۔ ۲۹۶۔ ۲۹۷۔ ۲۹۸۔ ۲۹۹۔ ۳۰۰۔ ۳۰۱۔ ۳۰۲۔ ۳۰۳۔ ۳۰۴۔ ۳۰۵۔ ۳۰۶۔ ۳۰۷۔ ۳۰۸۔ ۳۰۹۔ ۳۱۰۔ ۳۱۱۔ ۳۱۲۔ ۳۱۳۔ ۳۱۴۔ ۳۱۵۔ ۳۱۶۔ ۳۱۷۔ ۳۱۸۔ ۳۱۹۔ ۳۲۰۔ ۳۲۱۔ ۳۲۲۔ ۳۲۳۔ ۳۲۴۔ ۳۲۵۔ ۳۲۶۔ ۳۲۷۔ ۳۲۸۔ ۳۲۹۔ ۳۳۰۔ ۳۳۱۔ ۳۳۲۔ ۳۳۳۔ ۳۳۴۔ ۳۳۵۔ ۳۳۶۔ ۳۳۷۔ ۳۳۸۔ ۳۳۹۔ ۳۴۰۔ ۳۴۱۔ ۳۴۲۔ ۳۴۳۔ ۳۴۴۔ ۳۴۵۔ ۳۴۶۔ ۳۴۷۔ ۳۴۸۔ ۳۴۹۔ ۳۵۰۔ ۳۵۱۔ ۳۵۲۔ ۳۵۳۔ ۳۵۴۔ ۳۵۵۔ ۳۵۶۔ ۳۵۷۔ ۳۵۸۔ ۳۵۹۔ ۳۶۰۔ ۳۶۱۔ ۳۶۲۔ ۳۶۳۔ ۳۶۴۔ ۳۶۵۔ ۳۶۶۔ ۳۶۷۔ ۳۶۸۔ ۳۶۹۔ ۳۷۰۔ ۳۷۱۔ ۳۷۲۔ ۳۷۳۔ ۳۷۴۔ ۳۷۵۔ ۳۷۶۔ ۳۷۷۔ ۳۷۸۔ ۳۷۹۔ ۳۸۰۔ ۳۸۱۔ ۳۸۲۔ ۳۸۳۔ ۳۸۴۔ ۳۸۵۔ ۳۸۶۔ ۳۸۷۔ ۳۸۸۔ ۳۸۹۔ ۳۹۰۔ ۳۹۱۔ ۳۹۲۔ ۳۹۳۔ ۳۹۴۔ ۳۹۵۔ ۳۹۶۔ ۳۹۷۔ ۳۹۸۔ ۳۹۹۔ ۴۰۰۔ ۴۰۱۔ ۴۰۲۔ ۴۰۳۔ ۴۰۴۔ ۴۰۵۔ ۴۰۶۔ ۴۰۷۔ ۴۰۸۔ ۴۰۹۔ ۴۱۰۔ ۴۱۱۔ ۴۱۲۔ ۴۱۳۔ ۴۱۴۔ ۴۱۵۔ ۴۱۶۔ ۴۱۷۔ ۴۱۸۔ ۴۱۹۔ ۴۲۰۔ ۴۲۱۔ ۴۲۲۔ ۴۲۳۔ ۴۲۴۔ ۴۲۵۔ ۴۲۶۔ ۴۲۷۔ ۴۲۸۔ ۴۲۹۔ ۴۳۰۔ ۴۳۱۔ ۴۳۲۔ ۴۳۳۔ ۴۳۴۔ ۴۳۵۔ ۴۳۶۔ ۴۳۷۔ ۴۳۸۔ ۴۳۹۔ ۴۴۰۔ ۴۴۱۔ ۴۴۲۔ ۴۴۳۔ ۴۴۴۔ ۴۴۵۔ ۴۴۶۔ ۴۴۷۔ ۴۴۸۔ ۴۴۹۔ ۴۵۰۔ ۴۵۱۔ ۴۵۲۔ ۴۵۳۔ ۴۵۴۔ ۴۵۵۔ ۴۵۶۔ ۴۵۷۔ ۴۵۸۔ ۴۵۹۔ ۴۶۰۔ ۴۶۱۔ ۴۶۲۔ ۴۶۳۔ ۴۶۴۔ ۴۶۵۔ ۴۶۶۔ ۴۶۷۔ ۴۶۸۔ ۴۶۹۔ ۴۷۰۔ ۴۷۱۔ ۴۷۲۔ ۴۷۳۔ ۴۷۴۔ ۴۷۵۔ ۴۷۶۔ ۴۷۷۔ ۴۷۸۔ ۴۷۹۔ ۴۸۰۔ ۴۸۱۔ ۴۸۲۔ ۴۸۳۔ ۴۸۴۔ ۴۸۵۔ ۴۸۶۔ ۴۸۷۔ ۴۸۸۔ ۴۸۹۔ ۴۹۰۔ ۴۹۱۔ ۴۹۲۔ ۴۹۳۔ ۴۹۴۔ ۴۹۵۔ ۴۹۶۔ ۴۹۷۔ ۴۹۸۔ ۴۹۹۔ ۵۰۰۔ ۵۰۱۔ ۵۰۲۔ ۵۰۳۔ ۵۰۴۔ ۵۰۵۔ ۵۰۶۔ ۵۰۷۔ ۵۰۸۔ ۵۰۹۔ ۵۱۰۔ ۵۱۱۔ ۵۱۲۔ ۵۱۳۔ ۵۱۴۔ ۵۱۵۔ ۵۱۶۔ ۵۱۷۔ ۵۱۸۔ ۵۱۹۔ ۵۲۰۔ ۵۲۱۔ ۵۲۲۔ ۵۲۳۔ ۵۲۴۔ ۵۲۵۔ ۵۲۶۔ ۵۲۷۔ ۵۲۸۔ ۵۲۹۔ ۵۳۰۔ ۵۳۱۔ ۵۳۲۔ ۵۳۳۔ ۵۳۴۔ ۵۳۵۔ ۵۳۶۔ ۵۳۷۔ ۵۳۸۔ ۵۳۹۔ ۵۴۰۔ ۵۴۱۔ ۵۴۲۔ ۵۴۳۔ ۵۴۴۔ ۵۴۵۔ ۵۴۶۔ ۵۴۷۔ ۵۴۸۔ ۵۴۹۔ ۵۵۰۔ ۵۵۱۔ ۵۵۲۔ ۵۵۳۔ ۵۵۴۔ ۵۵۵۔ ۵۵۶۔ ۵۵۷۔ ۵۵۸۔ ۵۵۹۔ ۵۶۰۔ ۵۶۱۔ ۵۶۲۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۵۶۵۔ ۵۶۶۔ ۵۶۷۔ ۵۶۸۔ ۵۶۹۔ ۵۷۰۔ ۵۷۱۔ ۵۷۲۔ ۵۷۳۔ ۵۷۴۔ ۵۷۵۔ ۵۷۶۔ ۵۷۷۔ ۵۷۸۔ ۵۷۹۔ ۵۸۰۔ ۵۸۱۔ ۵۸۲۔ ۵۸۳۔ ۵۸۴۔ ۵۸۵۔ ۵۸۶۔ ۵۸۷۔ ۵۸۸۔ ۵۸۹۔ ۵۹۰۔ ۵۹۱۔ ۵۹۲۔ ۵۹۳۔ ۵۹۴۔ ۵۹۵۔ ۵۹۶۔ ۵۹۷۔ ۵۹۸۔ ۵۹۹۔ ۶۰۰۔ ۶۰۱۔ ۶۰۲۔ ۶۰۳۔ ۶۰۴۔ ۶۰۵۔ ۶۰۶۔ ۶۰۷۔ ۶۰۸۔ ۶۰۹۔ ۶۱۰۔ ۶۱۱۔ ۶۱۲۔ ۶۱۳۔ ۶۱۴۔ ۶۱۵۔ ۶۱۶۔ ۶۱۷۔ ۶۱۸۔ ۶۱۹۔ ۶۲۰۔ ۶۲۱۔ ۶۲۲۔ ۶۲۳۔ ۶۲۴۔ ۶۲۵۔ ۶۲۶۔ ۶۲۷۔ ۶۲۸۔ ۶۲۹۔ ۶۳۰۔ ۶۳۱۔ ۶۳۲۔ ۶۳۳۔ ۶۳۴۔ ۶۳۵۔ ۶۳۶۔ ۶۳۷۔ ۶۳۸۔ ۶۳۹۔ ۶۴۰۔ ۶۴۱۔ ۶۴۲۔ ۶۴۳۔ ۶۴۴۔ ۶۴۵۔ ۶۴۶۔ ۶۴۷۔ ۶۴۸۔ ۶۴۹۔ ۶۵۰۔ ۶۵۱۔ ۶۵۲۔ ۶۵۳۔ ۶۵۴۔ ۶۵۵۔ ۶۵۶۔ ۶۵۷۔ ۶۵۸۔ ۶۵۹۔ ۶۶۰۔ ۶۶۱۔ ۶۶۲۔ ۶۶۳۔ ۶۶۴۔ ۶۶۵۔ ۶۶۶۔ ۶۶۷۔ ۶۶۸۔ ۶۶۹۔ ۶۷۰۔ ۶۷۱۔ ۶۷۲۔ ۶۷۳۔ ۶۷۴۔ ۶۷۵۔ ۶۷۶۔ ۶۷۷۔ ۶۷۸۔ ۶۷۹۔ ۶۸۰۔ ۶۸۱۔ ۶۸۲۔ ۶۸۳۔ ۶۸۴۔ ۶۸۵۔ ۶۸۶۔ ۶۸۷۔ ۶۸۸۔ ۶۸۹۔ ۶۹۰۔ ۶۹۱۔ ۶۹۲۔ ۶۹۳۔ ۶۹۴۔ ۶۹۵۔ ۶۹۶۔ ۶۹۷۔ ۶۹۸۔ ۶۹۹۔ ۷۰۰۔ ۷۰۱۔ ۷۰۲۔ ۷۰۳۔ ۷۰۴۔ ۷۰۵۔ ۷۰۶۔ ۷۰۷۔ ۷۰۸۔ ۷۰۹۔ ۷۱۰۔ ۷۱۱۔ ۷۱۲۔ ۷۱۳۔ ۷۱۴۔ ۷۱۵۔ ۷۱۶۔ ۷۱۷۔ ۷۱۸۔ ۷۱۹۔ ۷۲۰۔ ۷۲۱۔ ۷۲۲۔ ۷۲۳۔ ۷۲۴۔ ۷۲۵۔ ۷۲۶۔ ۷۲۷۔ ۷۲۸۔ ۷۲۹۔ ۷۳۰۔ ۷۳۱۔ ۷۳۲۔ ۷۳۳۔ ۷۳۴۔ ۷۳۵۔ ۷۳۶۔ ۷۳۷۔ ۷۳۸۔ ۷۳۹۔ ۷۴۰۔ ۷۴۱۔ ۷۴۲۔ ۷۴۳۔ ۷۴۴۔ ۷۴۵۔ ۷۴۶۔ ۷۴۷۔ ۷۴۸۔ ۷۴۹۔ ۷۵۰۔ ۷۵۱۔ ۷۵۲۔ ۷۵۳۔ ۷۵۴۔ ۷۵۵۔ ۷۵۶۔ ۷۵۷۔ ۷۵۸۔ ۷۵۹۔ ۷۶۰۔ ۷۶۱۔ ۷۶۲۔ ۷۶۳۔ ۷۶۴۔ ۷۶۵۔ ۷۶۶۔ ۷۶۷۔ ۷۶۸۔ ۷۶۹۔ ۷۷۰۔ ۷۷۱۔ ۷۷۲۔ ۷۷۳۔ ۷۷۴۔ ۷۷۵۔ ۷۷۶۔ ۷۷۷۔ ۷۷۸۔ ۷۷۹۔ ۷۸۰۔ ۷۸۱۔ ۷۸۲۔ ۷۸۳۔ ۷۸۴۔ ۷۸۵۔ ۷۸۶۔ ۷۸۷۔ ۷۸۸۔ ۷۸۹۔ ۷۹۰۔ ۷۹۱۔ ۷۹۲۔ ۷۹۳۔ ۷۹۴۔ ۷۹۵۔ ۷۹۶۔ ۷۹۷۔ ۷۹۸۔ ۷۹۹۔ ۸۰۰۔ ۸۰۱۔ ۸۰۲۔ ۸۰۳۔ ۸۰۴۔ ۸۰۵۔ ۸۰۶۔ ۸۰۷۔ ۸۰۸۔ ۸۰۹۔ ۸۱۰۔ ۸۱۱۔ ۸۱۲۔ ۸۱۳۔ ۸۱۴۔ ۸۱۵۔ ۸۱۶۔ ۸۱۷۔ ۸۱۸۔ ۸۱۹۔ ۸۲۰۔ ۸۲۱۔ ۸۲۲۔ ۸۲۳۔ ۸۲۴۔ ۸۲۵۔ ۸۲۶۔ ۸۲۷۔ ۸۲۸۔ ۸۲۹۔ ۸۳۰۔ ۸۳۱۔ ۸۳۲۔ ۸۳۳۔ ۸۳۴۔ ۸۳۵۔ ۸۳۶۔ ۸۳۷۔ ۸۳۸۔ ۸۳۹۔ ۸۴۰۔ ۸۴۱۔ ۸۴۲۔ ۸۴۳۔ ۸۴۴۔ ۸۴۵۔ ۸۴۶۔ ۸۴۷۔ ۸۴۸۔ ۸۴۹۔ ۸۵۰۔ ۸۵۱۔ ۸۵۲۔ ۸۵۳۔ ۸۵۴۔ ۸۵۵۔ ۸۵۶۔ ۸۵۷۔ ۸۵۸۔ ۸۵۹۔ ۸۶۰۔ ۸۶۱۔ ۸۶۲۔ ۸۶۳۔ ۸۶۴۔ ۸۶۵۔ ۸۶۶۔ ۸۶۷۔ ۸۶۸۔ ۸۶۹۔ ۸۷۰۔ ۸۷۱۔ ۸۷۲۔ ۸۷۳۔ ۸۷۴۔ ۸۷۵۔ ۸۷۶۔ ۸۷۷۔ ۸۷۸۔ ۸۷۹۔ ۸۸۰۔ ۸۸۱۔ ۸۸۲۔ ۸۸۳۔ ۸۸۴۔ ۸۸۵۔ ۸۸۶۔ ۸۸۷۔ ۸۸۸۔ ۸۸۹۔ ۸۹۰۔ ۸۹۱۔ ۸۹۲۔ ۸۹۳۔ ۸۹۴۔ ۸۹۵۔ ۸۹۶۔ ۸۹۷۔ ۸۹۸۔ ۸۹۹۔ ۹۰۰۔ ۹۰۱۔ ۹۰۲۔ ۹۰۳۔ ۹۰۴۔ ۹۰۵۔ ۹۰۶۔ ۹۰۷۔ ۹۰۸۔ ۹۰۹۔ ۹۱۰۔ ۹۱۱۔ ۹۱۲۔ ۹۱۳۔ ۹۱۴۔ ۹۱۵۔ ۹۱۶۔ ۹۱۷۔ ۹۱۸۔ ۹۱۹۔ ۹۲۰۔ ۹۲۱۔ ۹۲۲۔ ۹۲۳۔ ۹۲۴۔ ۹۲۵۔ ۹۲۶۔ ۹۲۷۔ ۹۲۸۔ ۹۲۹۔ ۹۳۰۔ ۹۳۱۔ ۹۳۲۔ ۹۳۳۔ ۹۳۴۔ ۹۳۵۔ ۹۳۶۔ ۹۳۷۔ ۹۳۸۔ ۹۳۹۔ ۹۴۰۔ ۹۴۱۔ ۹۴۲۔ ۹۴۳۔ ۹۴۴۔ ۹۴۵۔ ۹۴۶۔ ۹۴۷۔ ۹۴۸۔ ۹۴۹۔ ۹۵۰۔ ۹۵۱۔ ۹۵۲۔ ۹۵۳۔ ۹۵۴۔ ۹۵۵۔ ۹۵۶۔ ۹۵۷۔ ۹۵۸۔ ۹۵۹۔ ۹۶۰۔ ۹۶۱۔ ۹۶۲۔ ۹۶۳۔ ۹۶۴۔ ۹۶۵۔ ۹۶۶۔ ۹۶۷۔ ۹۶۸۔ ۹۶۹۔ ۹۷۰۔ ۹۷۱۔ ۹۷۲۔ ۹۷۳۔ ۹۷۴۔ ۹۷۵۔ ۹۷۶۔ ۹۷۷۔ ۹۷۸۔ ۹۷۹۔ ۹۸۰۔ ۹۸۱۔ ۹۸۲۔ ۹۸۳۔ ۹۸۴۔ ۹۸۵۔ ۹۸۶۔ ۹۸۷۔ ۹۸۸۔ ۹۸۹۔ ۹۹۰۔ ۹۹۱۔ ۹۹۲۔ ۹۹۳۔ ۹۹۴۔ ۹۹۵۔ ۹۹۶۔ ۹۹۷۔ ۹۹۸۔ ۹۹۹۔ ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۱۔ ۱۰۰۲۔ ۱۰۰۳۔ ۱۰۰۴۔ ۱۰۰۵۔ ۱۰۰۶۔ ۱۰۰۷۔ ۱۰۰۸۔ ۱۰۰۹۔ ۱۰۱۰۔ ۱۰۱۱۔ ۱۰۱۲۔ ۱۰۱۳۔ ۱۰۱۴۔ ۱۰۱۵۔ ۱۰۱۶۔ ۱۰۱۷۔ ۱۰۱۸۔ ۱۰۱۹۔ ۱۰۲۰۔ ۱۰۲۱۔ ۱۰۲۲۔ ۱۰۲۳۔ ۱۰۲۴۔ ۱۰۲۵۔ ۱۰۲۶۔ ۱۰۲۷۔ ۱۰۲۸۔ ۱۰۲۹۔ ۱۰۳۰۔ ۱۰۳۱۔ ۱۰۳۲۔ ۱۰۳۳۔ ۱۰۳۴۔ ۱۰۳۵۔ ۱۰۳۶۔ ۱۰۳۷۔ ۱۰۳۸۔ ۱۰۳۹۔ ۱۰۴۰۔ ۱۰۴۱۔ ۱۰۴۲۔ ۱۰۴۳۔ ۱۰۴۴۔ ۱۰۴۵۔ ۱۰۴۶۔ ۱۰۴۷۔ ۱۰۴۸۔ ۱۰۴۹۔ ۱۰۵۰۔ ۱۰۵۱۔ ۱۰۵۲۔ ۱۰۵۳۔ ۱۰۵۴۔ ۱۰۵۵۔ ۱۰۵۶۔ ۱۰۵۷۔ ۱۰۵۸۔ ۱۰۵۹۔ ۱۰۶۰۔ ۱۰۶۱۔ ۱۰۶۲۔ ۱۰۶۳۔ ۱۰۶۴۔ ۱۰۶۵۔ ۱۰۶۶۔ ۱۰۶۷۔ ۱۰۶۸۔ ۱۰۶۹۔ ۱۰۷۰۔ ۱۰۷۱۔ ۱۰۷۲۔ ۱۰۷۳۔ ۱۰۷۴۔ ۱۰۷۵۔ ۱۰۷۶۔ ۱۰۷۷۔ ۱۰۷۸۔ ۱۰۷۹۔ ۱۰۸۰۔ ۱۰۸۱۔ ۱۰۸۲۔ ۱۰۸۳۔ ۱۰۸۴۔ ۱۰۸۵۔ ۱۰۸۶۔ ۱۰۸۷۔ ۱۰۸۸۔ ۱۰۸۹۔ ۱۰۹۰۔ ۱۰۹۱۔ ۱۰۹۲۔ ۱۰۹۳۔ ۱۰۹۴۔ ۱۰۹۵۔ ۱۰۹۶۔ ۱۰۹۷۔ ۱۰۹۸۔ ۱۰۹۹۔ ۱۱۰۰۔ ۱۱۰۱۔ ۱۱۰۲۔ ۱۱۰۳۔ ۱۱۰۴۔ ۱۱۰۵۔ ۱۱۰۶۔ ۱۱۰۷۔ ۱۱۰۸۔ ۱۱۰۹۔ ۱۱۱۰۔ ۱۱۱۱۔ ۱۱۱۲۔ ۱۱۱۳۔ ۱۱۱۴۔ ۱۱۱۵۔ ۱۱۱۶۔ ۱۱۱۷۔ ۱۱۱۸۔ ۱۱۱۹۔ ۱۱۲۰۔ ۱۱۲۱۔ ۱۱۲۲۔ ۱۱۲۳۔ ۱۱۲۴۔ ۱۱۲۵۔ ۱۱۲۶۔ ۱۱۲۷۔ ۱۱۲۸۔ ۱۱۲۹۔ ۱۱۳۰۔ ۱۱۳۱۔ ۱۱۳۲۔ ۱۱۳۳۔ ۱۱۳۴۔ ۱۱۳۵۔ ۱۱۳۶۔ ۱۱۳۷۔ ۱۱۳۸۔ ۱۱۳۹۔ ۱۱۴۰۔ ۱۱۴۱۔ ۱۱۴۲۔ ۱۱۴۳۔ ۱۱۴۴۔ ۱۱۴۵۔ ۱۱۴۶۔ ۱۱۴۷۔ ۱۱۴۸۔ ۱۱۴۹۔ ۱۱۵۰۔ ۱۱۵۱۔ ۱۱۵۲۔ ۱۱۵۳۔ ۱۱۵۴۔ ۱۱۵۵۔ ۱۱۵۶۔ ۱۱۵۷۔ ۱۱۵۸۔ ۱۱۵۹۔ ۱۱۶۰۔ ۱۱۶۱۔ ۱۱۶۲۔ ۱۱۶۳۔ ۱۱۶۴۔ ۱۱۶۵۔ ۱۱۶۶۔ ۱۱۶۷۔ ۱۱۶۸۔ ۱۱۶۹۔ ۱۱۷۰۔ ۱۱۷۱۔ ۱۱۷۲۔ ۱۱۷۳۔ ۱۱۷۴۔ ۱۱۷۵۔ ۱۱۷۶۔ ۱۱۷۷۔ ۱۱۷۸۔ ۱۱۷۹۔ ۱۱۸۰۔ ۱۱۸۱۔ ۱۱۸۲۔ ۱۱۸۳۔ ۱۱۸۴۔ ۱۱۸۵۔ ۱۱۸۶۔ ۱۱۸۷۔ ۱۱۸۸۔ ۱۱۸۹۔ ۱۱۹۰۔ ۱۱۹۱۔ ۱۱۹۲۔ ۱۱۹۳۔ ۱۱۹۴۔ ۱۱۹۵۔ ۱۱۹۶۔ ۱۱۹۷۔ ۱۱۹۸۔ ۱۱۹۹۔ ۱۲۰۰۔ ۱۲۰۱۔ ۱۲۰۲۔ ۱۲۰۳۔ ۱۲۰۴۔ ۱۲۰۵۔ ۱۲۰۶۔ ۱۲۰۷۔ ۱۲۰۸۔ ۱۲۰۹۔ ۱۲۱۰۔ ۱۲۱۱۔ ۱۲۱۲۔ ۱۲۱۳۔ ۱۲۱۴۔ ۱۲۱۵۔ ۱۲۱۶۔ ۱۲۱۷۔ ۱۲۱۸۔ ۱۲۱۹۔ ۱۲۲۰۔ ۱۲۲۱۔ ۱۲۲۲۔ ۱۲۲۳۔ ۱۲۲۴۔ ۱۲۲۵۔ ۱۲۲۶۔ ۱۲۲۷۔ ۱۲۲۸۔ ۱۲۲۹۔ ۱۲۳۰۔ ۱۲۳۱۔ ۱۲۳۲۔ ۱۲۳۳۔ ۱۲۳۴۔ ۱۲۳۵۔ ۱۲۳۶۔ ۱۲۳۷۔ ۱۲۳۸۔ ۱۲۳۹۔ ۱۲۴۰۔ ۱۲۴۱۔ ۱۲۴۲۔ ۱۲۴۳۔ ۱۲۴۴۔ ۱۲۴۵۔ ۱۲۴۶۔ ۱۲۴۷۔ ۱۲۴۸۔ ۱۲۴۹۔ ۱۲۵۰۔ ۱۲۵۱۔ ۱۲۵۲۔ ۱۲۵۳۔ ۱۲۵۴۔ ۱۲۵۵۔ ۱۲۵۶۔ ۱۲۵۷۔ ۱۲۵۸

مضبوطی کے خیال سے ہے۔ اس لئے جلسہ گورنمنٹ سے منعوا کرتا ہے۔ کہ یا تو دوسری قوموں کیلئے تلوار کا رخ جائز قرار دیا جائے یا سکھوں کو بھی کرپان رکھنے کی اجازت نہ دی جائے۔ درنہ علاوہ ایک سخت بے انصافی ہونے کے موجودہ حالت دوسری قوموں پر نہایت ضرر رسان اثر پیدا کرے گی۔

آکھوں قرار دیا۔ مگر شیخ یوسف علی صاحب بی۔ اسے سکرٹری نام جماعت احمدیہ مویہ۔ قاضی محمد عبدالرشید صاحب بی۔ آبن۔ ان قرار دادوں کی نقلیں ہر ایسی کمیٹی کو ارسال کی جائیں جو صاحب بہادر پنجاب کی خدمت میں ارسال کی جائیں۔

نوٹس قرار دادہ۔ مگر حکم غلام علی ایڈیٹر الفضل مویہ ڈاکٹر عبدالرحمن نوٹس سب اسٹنٹ سرمن۔ قرار داد یہ ہے۔

یہ جلسہ اس بات کی سخت ضرورت محسوس کرتا ہے کہ تمام مسلمان کہانیوں کو خواہ وہ کسی فرقہ یا کسی خیال سے تعلق رکھتے ہوں۔ عام اسلامی مفاد اور شہرت کے ملی اغراض میں متحد ہو کر رہنا چاہیے اور ایک دوسرے کے ساتھ ملکر کام کرنا چاہیے۔ اور خصوصاً دوسری قوموں کے مقابل میں ایک جان و یک زبان رہنا چاہیے۔

دوسریں قرار دادہ۔ مگر بھائی عبدالرحیم صاحب اس جلسہ کیلئے سلام ہائی سکول دیباہ مویہ قاضی احمدین صاحب سابق پروفیسر سر قادیانہ قرار داد یہ ہے۔

یہ جلسہ اس بات کی سخت ضرورت محسوس کرتا ہے کہ تمام مسلمان شریعت کیلئے اور شہرت کے ملی اغراض میں متحد ہو کر رہنا چاہیے اور ایک دوسرے کے ساتھ ملکر کام کرنا چاہیے۔ اور خصوصاً دوسری قوموں کے مقابل میں ایک جان و یک زبان رہنا چاہیے۔

نور ہاشم قادیان۔ مویہ۔ سید محمود الشہداء اللہ صاحب۔ بی۔ اسے قرار داد یہ ہے۔

یہ جلسہ اس بات کی سخت ضرورت محسوس کرتا ہے کہ تمام مسلمان حالات میں خصوصیت کے ساتھ ہر مسلمان کو خواہ وہ ملازم ہو یا آزاد ہو۔ یا زمیندار ہو۔ یا کوئی اور پیشہ رکھتا ہو۔ اپنے دل میں نہایت عہد کرنا چاہیے۔ کہ وہ آئندہ ہر جائز طریق سے مسلمانوں کو ہر ممکن فائدہ پہنچانے میں اپنی پوری سعی اور توجہ سے کام لے گا۔ اور ہر دوسری قوم کے فرد پر ایک مسلمان کو جائز حد تک ترجیح دے گا۔

۱۲ جولائی ۱۹۲۴ء۔ پشاور۔ سکرٹری انجمن اعلیٰ پشاور بندوبستار مطلع فرماتے ہیں۔

انکادین المسلمین کے سفوف پر اسلامیہ کالج غفلت ان ہال میں سنا ہے مگر اس وقت صاحب فاضل کا ایک نہایت کامیاب لیکچر ہوا۔ لیکچر کے وقت ہال سامعین سے کچھ کچھ بھرا ہوا تھا۔ لیکچر کی اہمیت اور سہولت کی کیفیت تھی۔ کہ لیکچر ختم ہو جانے کے بعد بھی گلی کی سخت شدت میں ایک چھٹی بج رہی۔ لیکچر کے خاتمہ پر فاضل مقرر نے تمام حاضرین سے کہا۔ جو بائیں اس وقت آپ کے سامنے پیش کی گئی ہیں۔ آپ ان پر غور فرمادیں کہ نئے نئے سچے دل سے طبع اٹھائیں۔

۲۱ جولائی۔ اکبر علی صاحب سکرٹری انجمن احمدیہ روہڑی سکھ بندوبستار اعلیٰ دیکھتے ہیں۔

مسلمانوں کے ایک بہت بڑے جلسے میں جو سکھ میں منعقد ہوا۔ مولوی اللہ داتا صاحب فاضل جلالپور سے ۱۸-۱۹ جولائی کو دو روزہ دست تقریریں کیں۔ پہلے دن (۱۸ جولائی) آپ نے چھوت چھات پر تقریر کی اور مسلمانوں کی موجودہ خراب حالت کے سنوارنے کے لئے چند دلائل اور معقول طریقے بتائے۔ دوسرے دن (۱۹ جولائی) آپ نے ایک مؤثر اور فصیح تقریر کی جس میں مسلمانوں کو مخاطب کر کے زور دار الفاظ میں کہا۔ کہ اس وقت گورنمنٹ کے خلاف ہمیں ٹھکانا

چودھویں قرار دادہ۔ مگر سید محمود الشہداء اللہ صاحب بی۔ اسے قرار داد یہ ہے۔

ان جلسہ قرار دادوں کی نقلیں اسلامی اخبارات میں بغرض طبع ہجوائی جائیں گے۔

یہ سب قرار دادیں جس عاظرین جلسہ کی اتفاق رائے سے پاس ہوئیں گے۔

پشاور میں اتحادین المسلمین پر کامیاب لیکچر

جو حاضرین نے اتحادی تجاویز پر لیکنے کے حلف اٹھائے

سکھوں میں مسلمانوں کے عظیم الشان جلسے،

پشاور اور روہڑی تقریریں

چاہیے۔ کیونکہ گورنمنٹ نے ہماری موجودہ پریشانیوں میں ہمارے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا ہے۔ اور پوری کوشش کر رہی ہے۔ کہ کوئی ایسی توجیہ کرے۔ جس سے ہمارے مفاد میں (یعنی اللہ علیہ السلام کی عزت و ناموس محفوظ و محفوظ ہو جائے۔) ہمیں اس وقت پر کمال حزم و احتیاط اور ہوشیاری سے کام لینا چاہیے۔ اور اپنے جذبات کو قابو میں رکھنا چاہیے۔ ہمیں اپنے آپ کو سچا مسلم بنانا چاہیے اور عقیدہ طور پر اشاعت اسلام کرنی چاہیے۔ تاکہ ہم ان آسہ و آسائش کی مشکلات کا سدباب کر سکیں۔ عاقرین از حد لطف و لطف۔ اور اللہ اکبر اللہ اکبر کے نعرے بلند کر سکیں۔

۲۱ جولائی۔ اکبر علی صاحب سکرٹری انجمن احمدیہ روہڑی سکھ بندوبستار اعلیٰ دیکھتے ہیں۔ مسلمانوں کے ایک بہت بڑے جلسے میں جو سکھ میں منعقد ہوا۔ مولوی اللہ داتا صاحب فاضل جلالپور سے ۱۸-۱۹ جولائی کو دو روزہ دست تقریریں کیں۔ پہلے دن (۱۸ جولائی) آپ نے چھوت چھات پر تقریر کی اور مسلمانوں کی موجودہ خراب حالت کے سنوارنے کے لئے چند دلائل اور معقول طریقے بتائے۔ دوسرے دن (۱۹ جولائی) آپ نے ایک مؤثر اور فصیح تقریر کی جس میں مسلمانوں کو مخاطب کر کے زور دار الفاظ میں کہا۔ کہ اس وقت گورنمنٹ کے خلاف ہمیں ٹھکانا

